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PROCES – VERBAL NR.252 

încheiat astăzi, 21 decembrie 2023, 
în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Argeş 

 
        La orele 10.00, domnul Ion Mînzînă, Preşedintele Consiliului Judeţean 
Argeş a deschis lucrările şedinţei ordinare, care s-a desfășurat fizic dar și prin 
mijloace electronice (on-line). La această ședință au participat 28 de consilieri 
județeni, dintre care 16 au fost prezenți fizic și 12 conectați pe platforma pusă la 
dispoziție de către Consiliul Județean Argeș, fiind absenți doamnele consilier 
județean Marina Monalisa Ioniță, Maria Liliana Turturoiu și domnii consilieri 
județeni Cosmin Constantin Ghiță, Alexandru Mihai Ștefan și George Cristian 
Zidaru, deci şedinţa este statutară. 
      La şedinţă a participat de drept dl Ionel Voica, Secretarul General al 
Judeţului Argeş şi din partea aparatului de specialitate al consiliului judeţean:  
dna Alisa Ciobanu, director executiv Direcția Juridică Administrație Publică 
Locală, dna Carmen Mocanu, director executiv Direcția Economică, dna Roxana 
Stoenescu, director executiv Direcția Cultură, Turism și Tineret,  dl Alin Stoicea, 
director Direcția Tehnică, dl Sorin Ivașcu, director executiv Direcția Strategii 
Sinteze Proiecte cu Finanțare Internațională.  

La începutul ședinței au anunțat că se vor abține și nu vor participa la vot 
ca urmare a faptului că au un interes personal în problema supusă dezbaterii: 

- doamna consilier județean Cristina Elena Popa la punctele nr. 17, 18, 19 
de pe ordinea de zi – Hotărârile  nr. 386, 387, 388; 

- domnii consilieri județeni Valentin Viorel Enache, Dorin Mihail 
Bărbuceanu, Marius Bogdan Ivan și Marius Pîrvu, la  punctele nr.17, 
18, 19 de pe ordinea de zi – Hotărârile  nr. 386, 387, 388; 

- domnul consilier județean Ion Iana la punctele nr.13 de pe ordinea de zi 
– Hotărârile  nr. 382; 

- domnul consilier județean Manuel Tică la punctele nr.12 și 23 de pe 
ordinea de zi – Hotărârile  nr. 381 și 392; 
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Începem cu prezența. Mînzînă Ion prezent, dl 
Bughiu Adrian Dumitru?  

Dl vicepreședinte Adrian-Dumitru Bughiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Nicolaescu Marius Florinel?  

Dl vicepreședinte Marius Florinel Nicolaescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bălan Iosif Bogdan? 

Dl consilier județean Iosif Bogdan Bălan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Bărbuceanu Mihail Dorin? 

Dl consilier județean Mihail Dorin Bărbuceanu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl David Bogdan Angelin ?  

Dl consilier județean Bogdan Angelin David – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl David Emilian? 

Dl consilier județean Emilian David -  Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Deaconescu Valentin Ion?  

Dl consilier județean Valentin Ion Deaconescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Enache Valentin-Viorel ? 

Dl consilier județean Valentin –Viorel Enache – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dl Ghiță Cosmin Constantin? Dl Grecu Dumitru ?  

Dl consilier județean Dumitru Grecu – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă -  Dl Iacșa Aurel ? 

Dl consilier județean Aurel Iacșa -  Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Iana Ion ? 

Dl consilier județean Ion Iana – Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Ilie Ion? 

Dl consilier județean Ion Ilie – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dna  Ionescu Marilena Steluța?  
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Dna consilier județean Marilena Steluta Ionescu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dna Ioniță Marina Monalisa? 

Dl Istrate Ion ? 

Dl consilier județean Ion Istrate -  Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Ivan Marius Bogdan?   

Dl consilier județean Marius Bogdan Ivan – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Jinga Valerian? 

Dl consilier județean Valerian Jinga – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Lupaș Diana-Elena? 

Dna consilier județean Diana-Elena Lupaș - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Nae Eugen? 

Dl consilier județean Eugen Nae – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Negoescu Vasile?   

Dl consilier județean Vasile Negoescu  - Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dna Nicolescu Nicoleta Tatiana ? 

Dna consilier județean Nicoleta Tatiana Nicolescu– Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă –  Dna Nițoiu Ramona - Corina ? 

Dna consilier județean Ramona Corina Nițoiu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă   - Dl  Pîrvu Marius ? 

Dl consilier județean Marius Pîrvu - Prezent!  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dna Popa Elena Cristina ? 

Dna consilier județean Elena Cristina Popa – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Popa Florentin-Marius? 

Dl consilier județean Florentin-Marius Popa – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă – Dl Sofianu Narcis-Ionuț ?  
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Dl consilier județean Narcis-Ionut Sofianu – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Dl Stana Stelian? 

Dl consilier județean Stelian Stana – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Ștefan Alexandru-Mihai ?  

Tică Manuel?  

Dl consilier județean Manuel Tică – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dl Tudose Nicolae?   

Dl consilier județean Nicolae Tudose – Prezent! 

Dl Președinte Ion Mînzînă - Dna Turturoiu Liliana Maria ? 

Zidaru Cristian- George? 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă  - Stimați colegi, suntem în cvorum. Ați luat la 
cunoștință de ordinea de zi cu următoarele modificări: se retrag de pe ordinea de 
zi punctele 5, 6, 7. Se suplimentează ordinea de zi cu 5 puncte. Supun la vot 
proiectul ordinii de zi cu modificările respective. Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

 

- I- 

 

      Trecându-se la punctul I al ordinii de zi - Procesul - verbal al şedinţei ordinare 
a Consiliului Judeţean Argeş din data de 28.11.2023.  

   Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

   Vă mulțumesc!        
   Procesul verbal mai sus menţionat a fost votat în unanimitate.   

   

 

- II  - 

       Trecându-se la punctul II al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Judeţean Argeş din data de 
07.12.2023.  



5 

 

   Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

   Vă mulțumesc!        
   Procesul verbal mai sus menţionat a fost votat în unanimitate.   

 
- III  - 

 
      Trecându-se la punctul III al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Judeţean Argeş din data de 
08.12.2023. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc!        
  Procesul verbal mai sus menţionat a fost votat în unanimitate.   

 

 
- IV  - 

 
      Trecându-se la punctul IV al ordinii de zi – Procesul - verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului Judeţean Argeş din data de 12.12.2023. 

 
Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc!        
  Procesul verbal mai sus menţionat a fost votat în unanimitate.   

 

 

- V - 

 
     Trecându-se la punctul V al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului de Boli Cronice 
Călinești.  

   Retras de pe ordinea de zi.    
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- VI  - 

       Trecându-se la punctul VI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Spitalului de Boli 
Cronice Călinești.  

   Retras de pe ordinea de zi.    
 
 
 

- VII  - 

 
       Trecându-se la punctul VII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Statului de funcţii al Unității de Asistență MedicoSocială Șuici. –  

   Retras de pe ordinea de zi.    
 
                                  
 

- VIII  - 

 
       Trecându-se la punctul VIII al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Unității de Asistență 
Medico-Socială Șuici.  

Dl Președinte Ion Mînzînă  - Discuții? Voturi împotrivă ? Abțineri?  

Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 377. 

 
 

- IX  - 

 
       Trecându-se la punctul IX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr.366/12.12.2023 privind 
aprobarea Statului de funcţii al Căminului pentru Persoane Vârstnice Mozăceni.  
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Dl Președinte Ion Mînzînă – Aici avem un amendament în statul de funcții la 
căminul Mozăceni, se mențin cele două posturi vacante. Supun la vot cu acest 
amendament  punctul 9. Discuții ? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc.  
Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 

 S-a adoptat Hotărârea nr. 378. 

 
 
 

- X  - 

 
     Trecându-se la punctul X al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Unității de Asistență 
Medico – Socială Călinești.  

Dl Președinte Ion Mînzînă –   Discuții ? Voturi împotrivă? Abțineri?  

Vă mulțumesc. 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 379. 

 
 

- XI  - 

       Trecându-se la punctul XI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a Comisiei de Evaluare a 
Persoanelor Adulte cu Handicap Argeș.  

 

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 380. 
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- XII  - 

       Trecându-se la punctul XII al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de Organizare 
și Funcționare ale Regiei de Administrare a Domeniului Public și Privat al 
Județului Argeș R.A.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Dl Tică nu participă la vot. Discuții? Voturi 
împotrivă? Abțineri?  

 Vă mulțumesc! 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 381. 

 
 

- XIII  - 

 
       Trecându-se la punctul XIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de organizare 
și funcționare ale Centrului Județean de Cultură și Arte Argeș. 

Dl consilier județean Ion Iana - Domnule Președinte  nu particip la vot. 

 Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 382. 

 

- XIV  - 

 
       Trecându-se la punctul XIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei, a Statului de Funcţii și a Regulamentului de Organizare 
și Funcționare ale Serviciului Public Județean de Pază și Ordine Argeș. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 
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 Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 383. 

 

 

- XV  - 

 
      Trecându-se la punctul XV al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de organizare 
și funcționare ale Bibliotecii Județene Dinicu Golescu Argeș.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă - Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
 S-a adoptat Hotărârea nr. 384. 

 

 

- XVI  - 

 
       Trecându-se la punctul XVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea nivelului alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din 
unitățile medico-socială.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 385. 
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- XVII  - 

 
       Trecându-se la punctul XVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea bugetul de venituri și cheltuieli al Autorităţii Teritoriale de Ordine 
Publică pe anul 2024.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Membrii Atop nu participă la vot. Discuții? Voturi 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 386. 

 
 

- XVIII  - 

 
       Trecându-se la punctul XVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
majorarea indemnizației de ședință a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine 
Publică Argeş. 

 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 387. 

 
 

- XIX  - 

 
       Trecându-se la punctul XIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Planului Strategic pentru anul 2024, în domeniul ordinii publice la 
nivelul Judeţului Argeş. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Membrii Atop nu participă la vot. Discuții? Voturi 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 388. 
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- XX  - 

 
       Trecându-se la punctul XX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre pentru 
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr.25/31.01.2023 
privind aprobarea plății cotizației Uniunii Naționale a Consiliilor Județene, pe 
anul 2023. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 389. 

 
 

- XXI  - 

 
       Trecându-se la punctul XXI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea prețurilor medii la principalele produse agricole in vederea evaluării 
arendei pe anul 2024. - Inițiator: Președintele Consiliului Județean Argeș  

 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 390. 

 
 

- XXII  - 

 
       Trecându-se la punctul XXII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
modificarea Hotărârii Consiliului Județean Argeș nr. 135/27.04.2023 privind 
aprobarea cuantumului taxelor și tarifelor locale ce se vor aplica începând cu anul 
fiscal 2024. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 
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Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 391. 

 

 

 

- XXIII  - 

 
       Trecându-se la punctul XXIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea tarifelor practicate de Regia Autonomă de Administrare a Domeniului 
Public și Privat al Județului Argeș R.A. în anul 2024. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Dl Tică nu participă la vot. Discuții? Voturi 
împotrivă? Abțineri? Vă mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 392. 

 

 

- XXIV  - 

 
       Trecându-se la punctul XXIV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea plății cotizației către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru 
Transport Public Pitești, pe anul 2023. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 393. 
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- XXV  - 

 
       Trecându-se la punctul XXV al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
acordarea unui mandat special în vederea aprobării ajustării tarifelor percepute de 
operatorul Soc. Salubris S.A. în Zona Centrală-județul Argeș și a încheierii 
Actului adițional nr. 2 la Contractul nr. 523/05.12.2022. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 394. 

 

- XXVI  - 

 
       Trecându-se la punctul XXVI al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea Organigramei, a Statului de funcţii și a Regulamentului de Organizare 
și Funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Argeș. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 395. 

 
 
 

- XXVII  - 

 
       Trecându-se la punctul XXVII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
propunerea de dezlipire a imobilului cu nr. cadastral 91566 în două loturi 
conform Planului de amplasament şi delimitare a imobilului.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 396. 
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- XXVIII  - 

 
       Trecându-se la punctul XXVIII al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
constituirea dreptului de administrare în favoarea Unității de Asistență Medico – 
Socială Călinești asupra activului fix Împrejmuire gard și porți metalice. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 397. 

 
 
 

- XXIX  - 

 
       Trecându-se la punctul XXIX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
aprobarea actualizării poziției kilometrice din cadrul denumirii proiectului de 
investiții „Execuție prag de fund și lucrări de stabilizare a malurilor, aferente 
podului amplasat pe DJ 703B la km 84+723 în comuna Căteasca, județul Argeș” 
în „Execuție prag de fund și lucrări de stabilizare a malurilor, aferente podului 
amplasat pe DJ 703B la km 85+328 în comuna Căteasca, județul Argeș” conform 
cărții funciare. 

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 398. 

 
 
 

 



15 

 

- XXX  - 

 
       Trecându-se la punctul XXX al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind 
actualizarea bugetului de venituri si cheltuieli al Județului Argeș, pe anul 2023.  

Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Discuții? Voturi împotrivă? Abțineri? Vă 
mulțumesc. 

Proiectul de hotărâre a fost votat în unanimitate. 
S-a adoptat Hotărârea nr. 399. 

 
 
Dl Preşedinte Ion Mînzînă – Stimați  colegi, vă urez un Crăciun fericit, toate cele 
bune și cred că ne vom mai întâlni cel puțin o dată săptămâna viitoare  pentru o 
ședință de îndată. Vă mulțumesc mult pentru colaborare.  

Ședinţa s-a încheiat la ora 10.30.   

 

  P R E Ş E D I N T E, 

Ion MÎNZÎNĂ 
 
 

                                                  SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI,  
                                                                                       
                                                                       Ionel VOICA 


